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Београд -- Лидер ЛДП-а Чедомир Јовановић сматра да је Србији преко потребан
договор за преокрет и позвао је све друштвене факторе да на томе раде заједно са
том странком. 

  

Јовановић је, на седници Главног одбора странке у Центру "Сава", рекао да је обавеза
ЛДП-а да покрене политику преокрета. 

  

Он је на договор позвао цркву, политичке опоненте, синдикате, невладине организације
и оне који су некада учествовали у првој демократској влади 2001. године под вођством
Зорана Ђинђића. 

  

"То је повратак живота у политику. Молим оне који су потребни нашем друштву, а не
нашој политици, да учине све како би се те идеје оствариле", рекао је Јовановић, као и
да ће ЛДП наставити да ради у правцу разговора са свим чиниоцима друштва. 

  

Лидер ЛДП-а је додао да је Србија ушла у изборну годину и да једино што та партија
може да уради јесте да се друштву обрати на другачији начин. 

  

Јовановић је рекао да се преокрет пре 10 година догодио из уверења да ће Србији бити
боље после одласка Слободана Милошевића, али да сада не верује да ће Србији бити
боље само уколико са власти оде Борис Тадић, јер тиме неће бити решени сви проблеми.
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"Док Томислав Николић са Карићем и јуловцима маршира ка изборној победи наша
обавеза је да радимо оно за шта Тадић и његова странка немају снаге. Ми друштву
морамо предложити политику преокрета", навео је лидер ЛДП и додао да је неопходан
преокрет у косовској и регионалној политици, док је политика евроинтеграција "сведена
на фразе". 

  

Јовановић је рекао да са Косовом Србија треба да се повеже економски, ако већ не
може политички, као и да треба да се забрине над чињеницом да је данас косовско
друштво нестабилно. 

  

Он је казао да треба завршити и са приватизацијом, ревидирати енергетски споразум са
Русијом, као и да држава против корупције треба да се избори тако што ће се повући из
јавних предузећа. 

  

Седници ГО ЛДП, на којој ће бити усвојена изборна платформа "Договор за преокрет",
присуствовали су некадашњи лидер Г17 плус Мирољуб Лабус, потпредседник
Ђинђићеве владе Жарко Кораћ, министар из Ђинђићеве владе Драган Миловановић,
Момчило Трајковић, књижевник Светислав Басара, актуелни министар културе Небојша
Брадић, представници синдиката, НВО, дипломатског кора... 

  

Виђени су и генерал Јово Капичић, као и Раде Терзић, бивши београдски окружни јавни
тужилац који је био хапшен и осумњичен за незаконито пуштање на слободу чланова
земунског клана. На скуп је позван и бивси министар полиције Душан Михајловић, који је
како је рекао Чедомир Јовановић, био спречен да дође. 

  

Присутнима су се обратили Кораћ, као и функционер либерала Ненад Прокић, који су
указали на лошу ситуацију у српском друштву и на неопходност промена. 

  

Кораћ је рекао да Србији недостаје разговор како би били утврђени узроци лошег стања
у коме се налази, наводећи да је за то неопходна и борба политичких идеја, због чега је
увредљив предлог да се у Србији створи двопартизам. 
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Прокић, који је своје излагање завршио са "Смрт фашизму!", рекао је да је оно што се
дешавало у Србији и што се дешава није криза, већ историјска регресија, а да ЛДП неће
одустати од прогресивистичке политике коју је водио убијени премијер Зоран Ђинђић.

  

(Б92, Танјуг)
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